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看護学科卒業
就職先アンケート調査



問1 本学卒業生は以下について身についていると感じますか。
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①社会的マナー

②倫理観

③表現スキル（含 文章）

④プレゼンテーションのスキル

⑤専門科目の知識・技能

⑥情報収集・整理・利用のスキル

⑦学んだことを活用できる能力

⑧知ろうとする意欲、さらに学ぼうとする意欲

⑨チームワーク力

⑩対人関係・コミュニケーション能力

⑪課題や問題を発見し分析・解析する能力

⑫社会活動への参加意欲

⑬向上心・能力開発につながる学習方法

⑭幅広い知識、教養

⑮思いやり、礼儀・マナー
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強く思う 思う どちらとも
いえない

思わない 全く思わない



問2 本学の卒業生に身に付けてほしいと期待することを選んでください。（複数回答可）
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①専門的な知識・技能

②幅広い知識、教養

③コミュニケーション能力

④責任感

⑤自己管理能力

⑥マナーや言葉遣い

⑦課題や問題を発見し分析・解析する能力

⑧論理的思考力

⑨汎用能力（情報検索、コンピューターのスキル）



【⑩その他 コメント】

・看護専門職としての自覚「看護職の倫理網領」の理解
・報告方法、簡潔な伝達
・社会人基礎力をバランスよく理解し習得の努力を期待します

・言われた事のみでなく、さらに学ぼうとする意欲や向上心・学習方法
・看護師としての責任感
・自分から学ぶという姿勢
・職場適応能力
・知識技術の積み上げが出来ず育成に苦慮しています

・仕事における視野が狭く、自分ペースで仕事をしている

・周りのスタッフとのチームワークや足並みが伴なわないことがある

・ある程度融通を持って対応できるよう学校でも指導して欲しい


